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Crypto users think they’re
on the cutting edge of the
payments  space
Article

For more insights and key statistics on the biggest trends in today's most disruptive

industries, subscribe to our Chart of the Day newsletter.

  Most US cryptocurrency users are convinced they’re investing in the future of payments: 68%
of those ages 18 and older believe cryptos will be a somewhat to very widely accepted means
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of transaction by 2031. Comparatively, just 38% of US adults overall think cryptos will be that

widely accepted in 10 years.
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